

印尼与中国合作建设输电网



能源部长阿里芬

【本报讯】能源部长阿里芬表示，中国国家电网有限公司(国家电网)有

有兴趣在我国投资。中国国家电网本身是一家中国供电公司。

10月26日，能源部长阿里芬(Arifin Tasrif)解释道，中国国家电网目前是世界一家相当有经验的输电供应商公司。根据记录，该企业已经为11亿多人提供了电力供应。中国国家电网也一直在国外进行

合作。现在与印尼国家电网(PLN)合作。我们将鼓励这样做，这就是我们建立能源传输的方式，尤其是电力，以便可以尽可能更好，有很多家庭还没有受到电力供应。

阿里芬也希望印尼国家电网与中国国家电网之间，将要开展的建设输电网络的合作能够尽快实现。甚至，还希望立即

将这一合作项目纳入印尼国家电网的电力供应业务计划。

阿里芬表示，向中国国家电网提供的项目之一是连接爪哇-巴厘和苏门答腊电力系统的互连电网，电压为500千伏。例如，在苏门答腊地区，连接了高压直流输电，500千伏输电只能到达南苏门答腊、巨港，请

继续通到棉兰。在电气化路线上，有很多新能源和可再生能源可以利用。从水、太阳能和地热能源开始。因此通过这种合作，预计我国的有很多新能源和可再生能源组合可以显著增加。考虑到输电网络对于实现清洁能源的过渡非常重要。除了连接爪哇-巴厘和苏门答腊电力系

统的互连网络外，政府还在其他地区提供互连网络。例如，就像在苏拉威西岛一样。苏拉威西岛有很多风力、有天然气、有水，可以去优化，不仅从南到北的网络没有连接；全包含在印尼国家电网的电力供应业务计划中，尽管我们预计2025年500千伏应该能够连接，因为在北部有柴油燃料。(亮剑)

佐科维总统讲普通话的视频 通讯和资讯部长：是使用深伪人工智能编辑而成

【本报讯】10月26日，通讯和资讯部长布迪·阿里(Budi Arie Setiadi)表示，佐科维总统讲普通话的视频具有误导性；社会上疯传的视频是使用深伪人工智能编辑而成的。

布迪·阿里解释说，原始视频来自佐科维总统在YT频道上的演讲，即在美国-印度尼西亚协会(USIN-

DO)于2015年11月13日的讲话。佐科维总统在原始视频中不是在讲普通话。

布迪·阿里部长呼吁公众在社交媒体上观看内容时要小心谨慎，很多信息都可以被操作。公众必须参考可信来源，例如政府网站或可信媒体。

此前，一段佐科维总统讲普通话的视频在社交媒

体X(原名Twitter)上流传。该视频由多个用户上传，并描述佐科维总统站在中国一边。

一个账户@FurqanI-br64677上传了一段佐科维总统带有反伊斯兰叙述的视频。该账户的推文在10月26日下午被删除之前被浏览了82万次。

(亮剑) 通讯和资讯部长布迪·阿里



OJK表示不良贷款获得改善 BCA不良贷款率降为2.16% 呆账仅0.66%

【本报讯】金融服务机构(OJK)表示，我国银行业的不良贷款比率今年继续获得改善。

金融服务机构银行监管主任蒂安(Dian Ediana Rae)日前表示，我国银行业信贷质量继续获得改善。截至2022年10月，不良贷款比率降至2.72%，其中呆账比率降为0.78%。

根据OJK的数据，我国银行业的不良贷款从今年9月确实开始下降，截至10月大约降至2.72%-2.78%，远比去年同期的3.22%更好。

不良贷款的下降也出现在4家大型银行或核心资本超过70万亿盾的银行，如Bank Rakyat Indonesia(BBRI)银行公司、Bank Mandiri(BMRI)银行公司、Bank Negara Indonesia(BBNI)银行公司和Bank Central Asia(BBCA)银行公司。

与其他大型银行相比，BCA银行不良贷款最低，截至2022年9月为

2.16%。而BCA银行在2021年9月的不良贷款比率为2.36%。

同时期的BCA呆账比率也从2021年第三季度的0.89%下降到今年(第三季度)的0.66%。

与其他大型银行相比，BRI银行不良贷款比率和呆账比率为最高。截至2022年9月，BRI银行不良贷款比率为3.14%，低于去年同期的3.29%。即便如此，BRI银行呆账比率从2021年9月的0.86%小幅上升至0.87%。

另一方面，银行业明年在保障呆账方面将面临全球经济衰退的挑战。

前些时，我国银行业发展研究所(LPPI)高级分析师阿明·努丁(Amin Nurdin)表示，在全球经济衰退期间，通胀将上升。对于银行业来说，担心这会给信贷质量带来问题。无论如何，银行业在经济衰退期间必须小心，不良贷款将飙升，银行业还必须准备大量的减值损失准备金。(亮剑)



梭罗市长吉布兰

牛头党：吉布兰的党籍已自动终止

【本报讯】10月26日，印尼斗争民主党荣誉委员会常务主席科马鲁丁(Komaruddin Watubun)表示，在梭罗市长吉布兰正式注册为普拉波沃的副总统候选人后，其在印尼斗争民主党的党员身份已经结束。印尼斗争民主党对那些不正直地执行党的指示的干部态度坚定，现在吉布兰已自动退出了印尼斗争民

主党。事实上，吉布兰在印尼斗争民主党的党员资格在正式注册为印度尼西亚前进联盟副总统人选后就已经结束了。

科马鲁丁表示，印尼斗争民主党不想质疑吉布兰的地位。有人跳槽、退出或离开政党是很正常的。我相信，还会有其他干部加入印尼斗争民主党。目前吉布兰对党的指

示不执行，那么他就自动不在印尼斗争民主党内了。请记住，有一个干部离开，将会有许多新的党员干部入党，以及加入大选制胜机制内。

吉布兰已正式注册为普拉波沃在2024年总统选举中的竞选搭档，并于10月25日向普委会注册登记参选。

(亮剑)

观察家：佐科维若介入普拉波沃-吉布兰可一轮选赢

【本报讯】印度尼西亚民间调查机构主任雷·朗库蒂(Ray Rangkuti)认为，如果获得佐科维总统的支持，并参与竞选活动，普拉波沃和吉布兰组合可一轮选赢。本该会出现两轮选举，但是如果佐科维介入的话，也许就不会出现两轮，普拉波沃和吉布兰的选票将增加50%。也许总统会参与吉布兰的竞选活动。普拉波沃-吉布兰组合现在得到了三个大力量的支持。其中包括佐科维总

统的实力、大政党的支持，以及普拉波沃较高的可选性。

雷·朗库蒂指出，尤其是最近普拉波沃能够在中爪哇地区和阿尼斯的选票基地拉票，从最近出现的各种调查结果中观察到了这一点。普拉波沃可选性的提升是因为从中爪哇获得的。也许是佐科维的因素。由阿尼斯强势的地区贡献，如万丹省，普拉波沃的可选性提升了。在苏门答腊岛、亚齐和棉兰都飙升了。其实，这些是阿尼斯选

票的基础。这很有趣，阿尼斯说自己的对手是甘贾尔。其实，这就是我们看到的。所以阿尼斯选民看到的是甘贾尔，而不是普拉波沃的消极面。尽管在现场是普拉波沃抢走了阿尼斯的选票。

雷·朗库蒂表示，尽管拥有这三个优势，根据最近的各种调查结果，普拉波沃的可选性尚未达到40%。

此前，佐科维总统强调说，支持所有为了国家利益而参加2024年选举



印度尼西亚民间调查机构主任雷·朗库蒂

的总统候选人。为了国家和国家的利益，将平等支持三位候选人。(亮剑)

中加省塞如延县棕榈园民察冲突 导致居民一死一伤



【本报讯】10月7日，中加里曼丹省塞如延县(Seruyan)居民与警察在Hamparan Masawit Bangun Persada 1 (PT HMBP 1)公司棕榈园种植园发生冲突事件。

由于这场冲突，据称一名居民被枪杀，另一名居民受重伤。死者的身份是吉齐克(Gijik/35岁)，而受伤的居民是陶菲库拉曼(Taufikurrahman/23岁)。

邦卡尔乡(Bangkal)救护车的司机菲力(Fery)声称，他们在发生冲突事件时正坐在一起。然而陶菲库拉曼随后被枪击，想要前来相助的吉齐克反而被枪杀了。

菲力是负责将死伤者运送到Murjani Sampit医院得救护车司机。

警方表示，塞如延县居民和警察于10月7日下午12:30左右发生冲突。HMBP 1公司提供多达20%的棕榈园种植园，但关系主任穆纳吉上校(Kombes Erlan Munaji)表示，警方正在HMBP 1公司拥有的垃圾填埋场维持治安。从警察版本来看，一些居民在携带弹射器和长矛时与警察对峙。

10月7日，穆纳吉上校声称，所以警方被迫拘留他们，但是居民不能接受，于是居民进行抵抗，并袭击了警察。结果冲突是不可避免的。据称，一名居

民被枪杀，另有一人受重伤，他们现在已被送往附近的医院。

穆纳吉上校声称，所有警员都按照规则履行了职责。没有任何警察配备实弹，只有催泪瓦斯，空心子弹和橡皮子弹。关于有居民死亡的消息，中加里曼丹地方警局将进行调查。我们将通过尸检过程发现真相；有望确定导致居民死亡的子弹和武器的类型。如果发现警察犯下导致塞鲁彦居民死亡的违法行为，将对这些人采取行动。

这场冲突事件不是第一次发生。据悉，自2023年9月16日以来就发生了动乱和冲突事件。

据悉，最初冲突事件的发生是由于塞鲁彦县邦加尔村的居民要求HMBP 1公司提供多达20%的棕榈园种植园，而公司只能提供235公顷的土地。9月24日，塞如延县邦加尔乡居民在HMBP 1公司的棕榈园种植园工厂区举行示威活动，最后发生了混乱。据称，当时警察发射催泪瓦斯驱散示威群众。(亮剑)

拉哇古京垃圾填埋场火灾难于扑灭 丹格朗市府宣布受影响邻近区进入灾难紧急状态

【本报讯】丹格朗市府已宣布与拉哇古京(Rawa Kucing)垃圾填埋场火灾有关的区域灾难紧急状态。

自10月20日，大火吞噬了位于哥达翁维丹(Kedaung Wetan)垃圾填埋场。到目前为止，一些火势尚未扑灭，烟雾袭击了周边地区。

10月24日，丹格朗市长阿里夫(Arief Wismanyah)表示，灾难紧急状态有效期至11月2日，灾难紧急状态由10月21日至11月2日起或直至情况正常。

因此，该地区的灾难紧急状态将持续约11天，并可延长至火灾被扑灭为止。



丹格朗拉哇古京垃圾填埋场火灾难于扑灭

丹格朗市区域灾害管理局主任马尔约诺(Maryono)表示，我们预测大约需要3至5天才能完全扑灭火灾。到目前为止，10.1公顷土地的灭火进度仍为60%。在第5天的灭火行动中，我们将集中在第3门拉哇古京垃圾填埋场。因此，我们首先关注第1门和第2门。目前，灾区已逐渐正常化，几乎恢复了70%，我们继续通过Korpri住宅区通道前往第3门后面。

除了数十辆消防车外，区域灾害管理局还部署了一架直升机进行水上轰炸或空中灭火行动。

据悉，拉哇古京垃圾填埋场火灾自10月20日14.00左右发生。

10月23日，当地居民和目击者尤里(Yuli/35岁)表示，最初在14:00，一堆垃圾发生了一场小火。起初火势很小，然后突然变大了，因为堆积的垃圾都是干的。

从未熄灭的火势越来越大，甚至火灾产生的烟雾扰乱了苏加诺-哈达机场的航班。居民还抱怨过去五天由于被烟雾包围感觉眼睛酸痛和呼吸急促。(亮剑)

Paylater Akulaku被金融服务管理局限制 新商银行是否也受影响?

【本报讯】当金融服务管理局限制Akulaku Finance Indonesia有限公司与先买后付(BNPL)相关的业务时，新商银行(PT Bank Neo Commerce Tbk/BBYB)对此进行了解释。

新商银行公司秘书阿格尼丝(Agnes Fibri Trilian Dewy)证实说，此公司行动不会对新商银行的业务流程产生影响。

她于星期四(2023年10月26日)发布的书面信息写道：“有关金融服务管理局叫停Akulaku Finance Indonesia(AFI)有限公司部分业务的消息，新商银行确保不会对新商银行的运行产生影响，也不影响有限公

司发行额外资本的计划，也就是新商银行第七次优先购买权(PMHMETD)。”

原因是新商银行/Bank Neo Commerce目前正准备进行公司行动，以优先认购权增资(PMHMETD)或在今年年底推出配股(新股)50亿股，生效日期为2023年11月。

根据信息披露，新商银行正在向公司股东有限认购公开发行的第七次优先认购权最多5,000,000,000股(五十亿)新股，每股面值100盾。此次供股推出的股票，均为公司投资组合中发行的股票，并将在印尼证券交易所上市。(松鹤)